

DE

So verwenden Sie Ihren Analplug aus Glas

Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch die Sicherheitshinweise in der Sicherheitsanleitung. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

Sie können den Analplug aus Glas bei Zimmertemperatur genießen oder seine Temperatur anpassen, um verschiedene Empfindungen zu erleben.

Um das Toy zu erwärmen, legen Sie es für ein paar Minuten in eine Schüssel mit warmem Wasser. Legen Sie es zum Abkühlen in den Kühlschrank. Testen Sie es zuerst an Ihrem Arm, um Unfälle zu vermeiden.

Befeuchten Sie das Toy mit Analgleitmittel und führen Sie es vorsichtig in den Anus ein.

Reinigen Sie das Toy vor und nach dem Gebrauch mit Sexspielzeugreiniger und lassen Sie es an der Luft trocknen, bevor Sie es verstauen.

WEITERE INFORMATIONEN:

Modellnummer: LH-81766

Erscheinungsdatum: 04/2025. Version 1.

EAN-Barcode: 5060779235824

Hergestellt in China für Lovehoney Ltd,
100 Locksbrook Road, BA1 3EN, UK.

WOW Tech Europe GmbH,
Hermann-Blankenstein-Straße 5, 10249 Berlin,
Deutschland.

KUNDENSERVICE:

customercareteam@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.eu

ES

Cómo utilizar tu plug anal de vidrio

Antes del primer uso, lee las instrucciones de seguridad en el manual de seguridad. Conserva este manual para futuras consultas.

Puedes disfrutar del plug anal de vidrio a temperatura ambiente o variar su temperatura para experimentar sensaciones distintas.

Para calentar el juguete, introdúcelo en un recipiente con agua caliente durante unos minutos. Para enfriarlo, métele en la nevera. Antes de usarlo, comprueba su temperatura en el brazo para evitar posibles accidentes.

Aplica lubricante anal sobre el juguete e introdúcelo suavemente en el ano.

Limpia el juguete antes y después de cada uso con un producto limpiador de juguetes eróticos y deja que se seque al aire antes de guardarlo.

INFORMACIÓN ADICIONAL:

N.º de modelo: LH-81766

Fecha de emisión: 04/2025. Versión 1.

Código de barras EAN: 5060779235824

Fabricado en China para Lovehoney Ltd,
100 Locksbrook Road, BA1 3EN, UK.

WOW Tech Europe GmbH,
Hermann-Blankenstein-Straße 5,
10249 Berlin, Alemania.

ATENCIÓN AL CLIENTE:

customercareteam@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.eu



Quick-Start Guide

Guide de démarrage rapide

Schnellstart-Anleitung

Guía de inicio rápido

English (EN)	2
Français (FR)	3
Deutsch (DE)	4
Español (ES)	5

LH-81766

Lovehoney
Glass Butt Plug

EN

How to use your glass butt plug

Please read the safety instructions in the Safety Guide before first use. Keep this manual for future reference.

You can enjoy your glass sex toy at room temperature or adjust the temperature to enjoy different sensations.

To warm the toy, place in a bowl of warm water for a few minutes. To cool, place in the fridge.

Test on your arm first to prevent any accidents.

Coat the toy with anal lubricant and insert it gently into the anus.

Clean before and after use with sex toy cleaner, and leave to air dry before storing.

MORE INFORMATION:

Model Number: LH-81766

Date of Issue: 04/2025. Version 1.

EAN Barcode: 5060779235824

Made in China for Lovehoney Ltd,
100 Locksbrook Road, Bath, BA1 3EN, UK.

WOW Tech Europe GmbH,
Hermann-Blankenstein-Straße 5,
10249 Berlin, Germany.

CUSTOMER CARE:

customer-care-team@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.co.uk

FR

Comment utiliser votre plug anal en verre

Lire les consignes d'utilisation dans le guide de sécurité avant la première utilisation. Veuillez conserver ce dépliant à titre de référence.

Vous pouvez apprécier votre sextoï en verre à température ambiante ou ajuster sa température pour apprécier différentes sensations.

Pour réchauffer votre sextoï, placez-le quelques minutes dans un bol d'eau chaude. Pour le rafraîchir, placez-le au réfrigérateur. Testez la température de votre sextoï sur votre avant-bras afin d'éviter tout accident.

Recouvrez le sextoï de lubrifiant anal et insérez-le doucement dans l'anus.

À nettoyer avec un nettoyant pour sextoï avant et après usage, à laisser sécher à l'air libre et à ranger.

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES :

Référence produit : LH-81766

Date d'émission : 04/2025. Version 1.

Code-barres EAN : 5060779235824

Fabriquée en Chine pour Lovehoney Ltd,
100 Locksbrook Road, Bath, BA1 3EN, Royaume-Uni.

WOW Tech Europe GmbH,
Hermann-Blankenstein-Straße 5,
10249 Berlin, Allemagne.

SERVICE CLIENT :

customer-care-team@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.eu

BOX CONTENTS:

1 x butt plug, 1 x quick-start guide,
1 x safety guide.

CONTENU DE LA BOÎTE :

1 x plug anal, 1 x guide de démarrage rapide,
1 x guide de sécurité.

INHALT DER BOX:

1 x Analplug, 1 x Schnellstart-Anleitung,
1 x Sicherheitshandbuch.

CONTENIDO DE LA CAJA:

1 plug anal, 1 guía de inicio rápido,
1 manual de seguridad.



V22506

